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                                                                   САОПШТЕЊЕ 
 
 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова, у сарадњи са надлежним тужилаштвима, у 
више одвојених акција претходних дана ухапсили су 53 особа осумњичених за кривична 
дела из области општег криминала, док су кривичне пријаве у редовном поступку поднете 
против још 28 особа.  
   
Осумњичени се терете да су починили кривична дела лажно представљање, тешка телесна 
повреда, насилничко понашање, насиље у породици, изазивање опште опасности, 
угрожавање сигурности, изазивање националне, расне, верске мржње и нетрпељивости, 
учествовање у тучи, изазивање опште опасности, фалсификовање исправe, 
фалсификовање новца, недозвољене полне радње, полно узнемиравање и друга кривична 
дела.  
 
 
               ИЗДВОЈЕНЕ АКЦИЈЕ  
 
 
Припадници Министарства унутрашњих пословa у Сремској Митровици ухапсили су М.Ј. 
(1982) због постојања основа сумње да је извршио кривична дела насиље у породици и 
недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја. 
 
Он се сумњичи да је својој супрузи и малолетној ћерци задао више удараца ногаром од 
стола и рукама, при чему су обе задобиле повреде, и том приликом им претио бомбом коју је 
држао у руци.  
 
Претресом куће и других просторија, у власништву осумњиченог, полиција је пронашла 
ручну бомбу М-75. 
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Руми. 
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Пријепољу ухапсили су С. П. (1983) због 
постојања основа сумње да je извршиo три кривична дела угрожавање сигурности. 
 
Он се сумњичи да је преко друштвене мреже „Facebook“ оштећеном слао поруке у којима је 
псовао и вређао његову мајку и претио да ће га заклати, док је другог оштећеног, како се 
сумња, позивао путем фиксног телефона и претио да ће га исећи ножем на комаде, а затим 
и заједничким познаницима послао СМС поруке у којима је изнео претње да ће га избости 
ножем. 
 
Такође, ухапшени С.П. је преко друштвене мреже „Facebook“ слао претеће поруке 
полицијском службенику наводећи да ће га дићи у ваздух заједно са колегом, а након тога 
путем телефона упутио претње и његовој жени наводећи да ће их све запалити.  
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Пријепољу.  



 
      *** 
 
Припадници Министарства унутрашњих пословa у Београду ухапсили су В. Л. (1961) збoг 
пoстojaњa oснoвa сумњe дa je извршиo кривичнo дeлo фaлсификoвaњe нoвцa. 
 
Он се сумњичи да је стaвиo у oптицaj три фaлсификoвaнe нoвчaницe aпoeнa oд 500 eврa 
приликом исплате новца оштећеној нa имe купoвинe плaцa у Барајеву.  
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Младеновцу. 
 
      *** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву ухапсили су Н. Ч. (1977) због 
постојања основа сумње да је извршио кривично дело лажно представљање. 
 
Он је осумњичен да се на паркиралишту Тврђава у Смедереву двојици оштећених лажно 
представио као саобраћајни инспектор, рекао им да су се погрешно паркирали и да су већ 
фотографисани, те да треба да му плате 2.500 динара како би наредио да се униште 
фотографије. 
 
Потом је наводно телефоном наводно позвао  колегу, коме је рекао да поцепа фотографије 
извршеног прекршаја и од оштећених, како се сумња, узео 2.500 динара. 
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилашту у Смедереву. 
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих пословa, Службе за борбу против организованог 
криминала, ухапсили су В. З. (1976) због постојања основа сумње да је извршио кривична 
дела прикривање, фалсификовање исправе и навођење на оверавање неистинитог 
садржаја. 
 
Претресом стана и других просторија, које користи осумњичени, одузет је аутомобил „Ауди 
Q7», за којим је утврђено да постоји расписана потрага од стране Интерпола Немачка, као и 
да су бројеви шасије на возилу и саобраћајна документација за возило фалсификовани. 
 
Такође, од осумњиченог су привремено одузети кампер "Fiat Ducato" и комби "Peugeot 
Boxer", оба немачких таблица, и за оба постоји расписана потрага од Интерпола Немачка, 
као и у случају одузетог глисера марке "Caparel 255". 
 
Осим поменутих возила, привремено су одузети и скутер, са београдским таблицама, и два 
аутомобила, марке "BMW 7" и "Ауди А8". 
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Другом основном јавном тужилаштву у 
Београду. 

 
*** 

 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву ухапсили су С. Д. (1980) због 
извршених кривичних дела изазивање опште опасности и уништење и оштећење туђих 
ствари. 
 
Он је осумњичен да је 22. новембра 2018. године покушао да ступи у контакт са мушкарцем 
који му дугује 200 динара, а који нема стално место боравка већ често борави у теретном 
вагону   „Железница Србије“. 
 
Пошто истог није нашао, како се сумња, из револта је изазвао пожар у којем је вагон изгорео 
у потпуности, а у пожару је причињена матерјална штета у износу од 246.250 динара, за 
колико су оштећене „Железнице Србије“. 



 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Великој 
Плани.  
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду ухапсили су С. М. (1983) због 
постојања основа сумње да је извршио кривична дела недозвољена производња, држање, 
ношење и промет оружја и експлозивних материја и насиље у породици. 
 
Осумњичени се терети да је бившој супрузи упутио више претњи смрћу, наводећи да ће је 
убити и спаковати у црне кесе. 
 
Полиција је претресом куће осумњиченог пронашла пиштољ. 
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Младеновцу. 
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Јагодини ухапсили су А. В. (1991) и М. Б. 
(1960) због постојања основа сумње да су извршили кривична дела недозвољена 
производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја и изазивање опште 
опасности у саизвршилаштву. 
 
Они су осумњичени да су у јуну ове године дошли на подручје Параћина, где су ушли у 
двориште викендице оштећеног.   
 
Ухапшени А.В. је, како се сумња, поред улазне металне капије поставио ручну бомбу, коју је 
канапом везао за већи камен, затим металном жицом повезао осигурач бомбе за доњи део 
капије и у тренутку затварања-отварања металне капије услед нестручног руковања 
активирао бомбу при чему је задобио тешке телесне повреде.  
 
Осумњичени М.Б., који је у експлозији прошао без повреда, довезао је потом повређеног 
А.В. до Параћина и избацио га испред објекта Хитне помоћи и удаљио се са подручја 
Параћина.  
 
Осумњичени су, уз кривичну пријаву, приведени Вишем јавном тужилаштву у Јагодини. 
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву ухапсили су Н. О. (1989) због 
постојања основа сумње да је извршио два кривична дела полно узнемиравање. 
 
Он је осумњичен да је као запослени у једном трговинском објекту прибавио број мобилног 
телефона оштећене, коју је потом позивао видео позивом и показивао јој интимне делове 
тела.  
 
Такође, сумња се и да је потом као запослени у једном предузећу приликом испоруке пакета 
упознао оштећену, прибавио њен број мобилног и такође јој упутио видео позив са 
ласцивним садржајем.  
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Великој 
Плани.  
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова, СБПОК, Одељења за борбу против 
високотехнолошког криминала, ухапсили су Н. П. (1997) због постојања основа сумње да је 
извршио кривично дело неовлашћено искоришћавање ауторског дела или предмета сродног 
права. 



 
Он је осумњичен да је са свог налога на друштвеној мрежи ''Instagram'' нудио на продају 
снимљен на ДВД домаћи филм ''Јужни ветар'' и јавно објављивао и слао линк за гледање 
поменутог филма. 
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Вишем јавном тужилаштву у Београду. 
 
      *** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Врању ухапсили су П. Н. (1947) због 
постојања основа сумње да је извршио кривична дела угрожавање сигурности и 
неовлашћена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја. 
 
Он је осумњичен да је у једној радионици у Бујановцу претио убиством тројици мушкараца 
из околине  Врања, захтевајући да му врате новац, и да је том приликом покушао да из џепа 
извади пиштољ, али су га оштећени савладали. 
 
Код њега су претресом пронађени и одузети пиштољ, марке „CZ М70“, шест метака и 
ловачка малокалибарска пушка. 
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Вишем јавном тужилаштву у  Врању. 
 
      *** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Зрењанину  ухапсили су Д. В. (1991), Д.К. 
(1990) и Б. Н. (1989) због постојања основа сумње да су извршили кривично дело изазивање 
националне, расне, верске мржње и нетрпељивости. 
 
Они су осумњичени да су дошли до трговинског објекта, у власништву оштећеног који је 
иначе албанске националности, а који је у том тренутку био затворен. 
 
Када им је радник рекао да нема ништа што би могли да поједу, како се сумња, отишли су до 
куће оштећеног и захтевали да сместа дође у објекат, претећи смрћу њему и породици, 
псујући му мајку и износећи увреде на националној основи. 
    
Након тога, како се сумња, отишли су до објекта, где су сачекали оштећеног, ког су 
наставили да псују и вређају, а када су уочили полицијску патролу како стиже на лице места, 
поновили су претње смрћу оштећеном.  
 
Осумњичени су, уз кривичну пријаву, приведени Вишем јавном тужилаштву у Зрењанину. 
 
      *** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару ухапсили су Д.Г. (1993) због 
постојања основа сумње да је извршио кривично дело тешка телесна повреда. 
 
Он је осумњичен да је, 25. новембра 2018.године испред бивше Робне куће ''Београд'' у 
Зајечару, након вербалне расправе, оштећеног више пута ударио песницом у пределу лица, 
услед чега је оштећени задобио тешке телесне повреде у виду прелома доње вилице. 
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Зајечару.   
 
      ***     
 
Припадници Министарства унутрашњих пословa у Пожаревцу ухапсили су З. М. (1978) због 
постојања основа сумње да је извршио кривично дело прогањање. 
 
Он се сумњичи да је оштећену, са којом је својевремено био у емотивној вези, повремено 
позивао и слао поруке, док је у протеклих месец дана учестало позивао на мобилни и 



осматрао из свог путничког возила док се налазила на свом радном месту, упркос њеном 
неодобравању. 
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу. 
 
      *** 
 
Припадници Министарства унутрашњих пословa у Сремској Митровици ухапсили су С. Н. 
(1992) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело угрожавање сигурности. 
 
Осумњичени је у алкохолисаном стању у једном угоститељском објекту у Руми власнику 
претио да ће му запалити локал и кућу, као и да ће убити и њега и његову супругу. 
 
Он је такође осумњичен и да је упутио претње раднику објекта. 
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Руми. 
 
      *** 
 
Припадници Министарства унутрашњих пословa у Шапцу ухапсили су С. Л. (1997), Љ. Г. 
(1992) и Н. М. (1997) због постојања основа сумње да су извршили кривична дела тешка 
телесна повреда у саизвршилаштву и насилничко понашање. 
 
Након краће свађе у улици Миленка Марина у Лозници, дошло је до туче између оштећеног 
и осумњичених у којој је оштећени задобио тешке повреде главе, а осумњичени С.Л. је 
потом секиром полупао стакла на паркираном возилу, марке „рено еспејс“.  
     
Осумњичени су, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Лозници. 
       
     
      ***  
 
Припадници Министарства унутрашњих пословa у Ваљеву ухапсили су М. И. (1961) због 
постојања основа сумње да је извршио кривично угрожавање сигурности. 
 
Он је осумњичен да је оштећеној слао СМС поруке претеће садржине. 
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Убу. 
         
      *** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Лесковцу ухапсили су Д. А. (1972) због 
постојања основа сумње да је извршио кривично дело угрожавање сигурности. 
 
Он је својим аутомобилом пресрео оштећену, изашао из возила, пришао јој и упутио јој 
претње смрћу.  
 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Лесковцу.  
 
 
 

КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ У РЕДОВНОМ ПОСТУПКУ 
 
 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова, Службе за борбу против организованог 
криминала, по налогу Првог основног јавног тужилаштва у Београду, поднели су кривичну 
пријаву против тридесетогодишњег мушкарца због постојања основа сумње да је извршио 
кривично дело прикривање. 
 



Код њега је пронађен мотоцикл марке "piaggo" који је украден 22. септембра 2016. године у 
Монтреалу у Француској и за којим је расписана потрага. 
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду, по налогу Вишег јавног 
тужилаштва у овом граду, поднели су кривичну пријаву против петнаестогодишњака због 
постојања основа сумње да је извршио кривично дело приказивање, прибављање и 
поседовање порнографског материјала и искоришћавање малолетног лица за порнографију. 
 
Сумња се да је малолетник у периоду од септембра до половине октобра ове године на  
друштвеној мрежи „Инстаграм“ отворио лажни профил и другарици из одељења послао 
захтев за пријатељство, а затим од ње тражио да му пошаље своје фотографије на којима је 
обнажена и снимке на којима се додирује по интимним деловима тела, што је она и урадила. 
 
Малолетник је, како се сумња, овај компромитујући материјал прослеђивао са свог мобилног 
телефона друговима из одељења путем ове друштвене мреже.  
 
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Бору, по налогу Основног јавног 
тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву против педесетпетогодишњег 
мушкарца због постојања основа сумње да је извршио кривично дело недозвољене полне 
радње. 
 
Сумња се да је он своју малолетну ћерку, док су били сами у кући, додиривао по интимним 
деловима тела.  
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Бору, по налогу Основног јавног 
тужилаштва у Неготину, поднели су кривичну пријаву против шездесетједногодишњег 
мушкарца због постојања основа сумње да је извршио кривично дело изазивање опште 
опасности. 
 
Сумња се да је он 11. октобра ове године подметнуо пожар у два објекта у његовом 
власништву и на тај начин изазвао опасност по објекте у непосредној близини.  
 
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Јагодини, по налогу Основног јавног 
тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву против тридесетдвогодишњег 
мушкарца због постојања основа сумње да je извршиo кривично дело тешка телесна 
повреда. 
 
Сумња се да је он 30. октобра ове године у главу ударио суграђанина, наневши му тешке 
телесне повреде. 
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Пожаревцу, по налогу Основног јавног 
тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву против четрдесетпетогодишњег 
мушкарца због постојања основа сумње да је извршио кривично дело угрожавање 
сигурности. 
 
Сумња се да је он 20. новембра ове године позивао оштећеног из околине Малог Црнића и 
слао му смс поруке у којим је претио да ће га убити. 
 



*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Нишу, по налогу Вишег јавног тужилаштва 
у овом граду, поднели су кривичну пријаву против седамнаестогодишњака због постојања 
основа сумње да је извршио кривично дело тешка телесна повреда и против његовог 
вршњака због сумње да је учествовао у тучи. 
 
Сумња се да су њих двојица 23. новембра 2018. године у Блачкој улици у Нишу напали и 
тукли оштећеног и том приликом му нанели тешке телесне повреде. 
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву, по налогу Основног јавног 
тужилаштва у Вршцу, поднели су кривичну пријаву против тројице мушкараца старости 48, 
51 и 29 година због постојања основа сумње да су извршили кривично дело недозвољен 
лов. 
 
Сумња се да су они 27. октобра ове године у оквиру Шумског газдинства „Банат Панчево“, 
ловили на ловишту „Војводина шуме“ где је то забрањено.  
 
Полиција је од осумњиченог четрдесетосмогодишњег мушкарца одузела четири пушке, а од 
остале двојице по једну ловачку пушку. 
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Прокупљу, по налогу Основног јавног 
тужилаштва у овом граду, поднели су кривичну пријаву против четрдесетогодишњег 
мушкарца због постојања основа сумње да је извршио кривично дело тешка телесна 
повреда. 
 
Сумња се да је он 24. новембра ове године на Копаонику гурнуо са висине од око пет метара 
петнаестогодишњака из околине Прокупља и нанео му тешке телсне повреде. 
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Бору, по налогу Основног јавног 
тужилаштва у Неготину, поднели су кривичну пријаву против педесетосмогодишњег 
мушкарца због постојања основа сумње да је извршио два кривична дела насиље у 
породици и кривично дело недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и 
експлозивних материја. 
 
Сумња се да је он на једном салашу дрвеном мотком претукао оца и мајку који су том 
приликом задобили лаке телесне повреде, као и да им је претио ловачком пушком ручне 
израде коју је држао уперену ка њима. Такође им је, како се сумња, претио да ће на њих 
бацити бомбу.  
 

*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Пироту, по налогу Вишег јавног 
тужилаштва у Пироту, поднели су кривичну пријаву против двојице седамнаестогодишњака 
и једног шеснаестогодишњака због постојања основа сумње да су у саизвршилаштву 
извршили кривично дело тешка телесна повреда. 
 
Сумња се да су њих тројица 18. новембра ове године, у раним јутарњим часовима, 
песницама и ногама нанели тешку телесну повреду малолетнику из Пирота. 
 
 
 
 
 



*** 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Сремској Митровици, по налогу Основног 
јавног тужилаштва у том граду, поднели су кривичну пријаву против осамнаестогодишњег 
младића због постојања основа сумње да је извршио кривично дело полно узнемиравање. 
 
Сумња се да је он петнаестогодишњакињи из Сремске Митровице телефоном слао 
провокативне поруке. 
 
 
Београд, 
Број: 1002/18 
28. новембар 2018. године  


